

К юбилею Т.А. Быковой

Дорогая Татьяна Александровна!

Вы отпраздновали свой День рождения, и мы всем нашим медицинским сообществом хотим Вас поздравить и выразить свои самые искренние пожелания и уважение.

Поступив в Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова, Вы ступили на тропу помощи и заботы о людях, связали свой жизненный путь с медициной и по настоящее время продолжаете трудиться в стенах данного учреждения. В 2014 г. Вы успешно защитили диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских

наук на тему «Терапия хронической реакции «трансплантат против хозяина» у детей и подростков после аллогенной неродственной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток». В течение 6 лет руководили отделением трансплантации костного мозга для детей с орфанными заболеваниями, показывая невероятные самоотдачу, трудолюбие и коммуникативность. Параллельно принимали активное участие в заседаниях различных экспертных советов по совершенствованию методики аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток; терапии первичных иммунодефицитных состояний; тактики ведения пациентов с наследственными заболеваниями до и после аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток. Благодаря Вашим великим учителям профессорам Б.В. Афанасьеву и Л.С. Зубаровской, Вы сформировались как наставник и преподаватель кафедры гематологии, трансфузиологии и трансплантологии с курсом детской онкологии им. проф. Б.В. Афанасьева. С 2021 г. Вы являетесь главным внештатным детским специалистом онкологом-гематологом Северо-Западного федерального округа, в рамках деятельности которого проводятся выездные мероприятия в стационары субъектов региона, направленные как на повышение квалификации врачей-гематологов, детских онкологов, так и на обучение навыкам раннего выявления онкологических и гематологических заболеваний врачей первичного звена. С 2022 г. Вы являетесь заместителем директора по педиатрии НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой. Курируя лечебную работу всех детских подразделений клиники, параллельно занимаясь организацией различных научно-практических конференций, Вы уделяете большое внимание научной деятельности, огромным результатом чего служит более 50 научных работ, опубликованных как в России, так и за рубежом.

Татьяна Александровна от всей души поздравляем Вас с Юбилеем, Вы прекрасный человек, жена, мать и добрый друг! Желаем Вам крепкого здоровья, профессионального роста, неиссякаемой энергии, сил, вдохновения и процветания. Благодарим Вас за преданность делу и людям!

